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新入社員・若手社員研修

  「6 か月研修」を開催！

【研修目的】
　仕事に取り組む姿勢と
　成果を上げる具体的行動を学びます。

新入社員・若手社員研修 「3 か月研修」を実施！

『6 か月研修』からでも参加 OK ！

チームで働く貢献力や時間管理などを学びました
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会
議
所
通
信

表彰状楯
（会頭賞）

感謝状楯
（市長賞）

代理授与の濱中朋弘 氏

  

令
和
３
年
度 

優
良
従
業
員
表
彰

 　

会
頭
賞
10
名
・
市
長
賞
11
名
の
方
々
が
受
賞

　

優
良
従
業
員
表
彰
と
は
、
企
業
か
ら
推
薦
さ
れ
、
永
年

の
業
務
遂
行
に
お
い
て
多
大
な
る
功
績
が
評
価
さ
れ
た
方

を
表
彰
す
る
制
度
で
す
。
こ
の
た
び
、
栄
え
あ
る
受
賞
者

と
し
て
、
大
東
商
工
会
議
所
会
頭
賞
10
名
、
大
東
市
長
賞

11
名
の
計
21
名
の
方
々
が
選
ば
れ
ま
し
た
。

　

残
念
な
が
ら
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
拡
大

防
止
を
踏
ま
え
、
受
賞
者
な
ら
び
に
ご
列
席
の
皆
様
の
安

全
確
保
を
最
優
先
に
考
慮
さ
せ
て
い
た
だ
い
た
結
果
、
式

典
の
開
催
に
は
至
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

受
賞
さ
れ
た
皆
様
方
に
は
、
今
回
の
喜
び
の
受
賞
を
契

機
に
、
ま
す
ま
す
の
研
鑽
を
積
み
重
ね
ら
れ
ま
す
こ
と
を

祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。

こ
の
度
は
、
誠
に
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

  

「
Ｄ
Ａ
Ｉ
Ｔ
Ｏ　

Ｄ
Ｏ
Ｕ
Ｋ
Ｉ　

Ｃ
Ａ
Ｍ
Ｐ
Ｕ
Ｓ
」

 　
「
３
か
月
研
修
」
を
実
施
し
ま
し
た
！

　

だ
い
と
う
産
業
活
性
化
協
議
会(

大
東
市
・
大
阪
産

業
大
学
・
大
東
商
工
会
議
所)

が
中
心
と
な
り
、
地
域

企
業
の
新
入
・
若
手
社
員
が
企
業
を
超
え
た
同
期
意

識
の
醸
成
に
よ
る
職
場
定
着
と
、
将
来
の
企
業
連
携

を
狙
い
と
し
て
本
年
度
か
ら
ス
タ
ー
ト
。
４
月
に
合

同
入
社
式
と
基
礎
研
修
を
実
施
し
、
そ
の
後
入
社
１
・

３
・
６
・
12
か
月
研
修
と
し
て
計
８
回
を
予
定
し
て
い

ま
す
。

　

５
月
の
１
か
月
研
修
は
緊
急
事
態
宣
言
発
出
に
よ

り
中
止
し
ま
し
た
が
、
７
月
29
日
、
３
か
月
研
修
は

感
染
症
対
策
を
徹
底
し
た
上
で
開
催
い
た
し
ま
し
た
。

　

こ
の
研
修
よ
り
参
加
さ
れ
た
従
業
員
・
企
業
も
多

く
お
ら
れ
ま
し
た
が
、
次
回
以
降
も
参
加
す
る
旨
の

高
評
価
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

よ
り
良
い
研
修
成
果
を
求
め
、
そ
の
都
度
内
容
か

ら
講
師
ま
で
精
査
し
て
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

次
回
10
月
28
日
の
６
か
月
研
修
で
は
、
成
果
を
出

す
た
め
の
セ
ル
フ
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
・
ミ
ス
が
起
こ
る

仕
組
み
・
チ
ー
ム
の
重
要
性
等
の
内
容
を
予
定
し
て

い
ま
す
。

　

次
回
以
降
の
研
修
は
、
大
東
商
工
会
議
所

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

※
グ
ル
ー
プ
ワ
ー
ク
時
は
、
フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ル

ド
の
着
用
徹
底
と
随
時
の
消
毒
・
換
気
を
実
施

致
し
ま
す
。

☆
会
頭
賞　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
順
不
同
・
敬
称
略
）

受
賞
者
名	

事
業
所
名

西
部　

雅
英 

明
星
金
属
工
業
㈱

古
堅　

宗
俊 

三
智
工
業
㈱

松
田　

直
久 

日
本
プ
ラ
ス
工
業
㈱

金
子　

光
雄 

ヨ
シ
ザ
ワ
Ｌ
Ｄ
㈱

髙
井　

雅
代 

西
村
鉃
工
㈱

伊
藤　

和
美 

㈱
ア
ク
セ
ス
ラ
イ
フ

長
谷　

英
明 

明
星
エ
ン
ジ
ニ
ア
リ
ン
グ
㈱

小
薗　

眞
一 

井
上
運
輸
倉
庫
㈱

道
源　

康
史 

明
星
シ
ン
セ
テ
ィ
ッ
ク
㈱

峰
松　

大
地 

セ
イ
ブ
プ
ロ
セ
ス
㈱

☆
市
長
賞　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
順
不
同
・
敬
称
略
）

受
賞
者
名	

事
業
所
名

上
平　

輝
弥 

中
外
工
業
㈱

森
𦚰　

康
司 

㈱
日
研
工
作
所

米
田　

裕
一 

㈱
椿
本
カ
ス
タ
ム
チ
エ
ン

南
野　

靖
博 

大
阪
東
部
農
業
協
同
組
合

橋
本　

勇
起 

相
互
ビ
ジ
ネ
ス
フ
ォ
ー
ム
㈱

中
島　

 
誠 

㈱
和
気

中
埜　

琴
美 
藤
本
産
業
㈱

横
田　

孝
哉 
中
島
会
計
事
務
所

中　
　

武
士 
大
阪
中
央
ダ
イ
カ
ス
ト
㈱

乾　
　

篤
志 

㈱
ア
カ
カ
ベ 

川
上　

健
児 

大
創
㈱

役
員
表
彰

【
特
別
功
労
者
表
彰
・

  

日
本
商
工
会
議
所
表
彰
】

㈱
ハ
マ
テ
ッ
ク

     

濱
中 

弘 

氏
（
故
人
）

▲詳細は
　　こちらから
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紙の再資源化！SDGs推進！
10月は食品ロス削減月間
食品ロスゼロをめざして！

食品ロスとは
　「食品ロス」とは、本来食べられるの
に捨てられてしまう食品をいいます。
食べ物を捨てることはもったいないこ
とで、環境にも悪い影響を与えてしま
います。

　大東商工会議所では、本年５月と７月に段ボール箱２６箱
分の機密文書及び大量の段ボールをリサイクルし、環境への
アプローチを行いました。リサイクル結果は、次のとおりです。

　業務効率の向上や環境保護を目指し、
　　　ペーパーレス化を加速させてまいりましょう！

（参考）～紙の使用量などについて～
　2019 年の日本の国民一人当たりの紙の消費量は 202.7 ㎏と世
界で 6 番目。トップのベルギーで 268.0kg です。世界平均の一
人当たりの使用量は日本の１/ ４強の 54.6 ㎏となっています。
一方、日本の古紙リサイクルは、利用率（65％）・回収率（76.9％）
ともに世界トップクラスを誇っています。【（参考）世界平均：
利用率（58.7％）・回収率（59.1％）】その背景には、古紙から
異物やインキを取り出す技術などが優れていることや、国民
の環境意識が高く、分別回収がしっかり行われていることが
挙げられます。
　　（引用）日本製紙連合会　https://www.jpa.gr.jp/states/global-view/index.html

	 ■文書　５３０㎏ ( ２６箱 )
	 　➡　森林伐採抑制量　　　　　　　	：１０. ２	本
			 　　　二酸化炭素 (CO２) 排出抑制量：７２. ９	㎏
	 ■段ボール　６０㎏
　	 　➡　トイレットペーパーなどにリサイクル

すぐに食べるなら、手前をえらぶ。

『て
・

ま
・

え
・

ど
・

り
・

』にご協力ください。

分別した機密文書

事務局移転の際に
　　　   出た段ボール

今後も SDGs を推進する企業の取り組みを紹介してまいります。

SDGs で未来を考える！ SDGs で未来を変える！

ペーパーレス化

  

大
阪
府
最
低
賃
金
の
お
知
ら
せ

　

令
和
３
年
10
月
１
日
か
ら
大
阪
府
の
最

低
賃
金
は
時
間
額
９
９
２
円
と
な
り
ま
す
。

対
象
は
、
大
阪
府
内
の
事
業
所
で
働
く
す

べ
て
の
労
働
者
に
適
用
さ
れ
ま
す
。

【
お
問
合
せ
】

  

大
阪
労
働
局　

労
働
基
準
部
賃
金
課

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

最
低
賃
金
係

  

Ｔ
Ｅ
Ｌ
：
０
６
（
６
９
４
９
）
６
５
０
２

大阪府最低賃金
時間額

９６４円

時間額

９９２円
令和３年１０月１日から

日本全国の企業をつなぐ商取引支援サイト

ザ・ビジネスモール

　自社の技術・強みを知ってもらいたい企業向け
サービス「自社ＰＲページ／簡易ホームページ」
やビジネスパートナーを探したい、仕入先を見つ
けたい、複数の企業から見積もりをもらいたい、
販路を拡大したい企業向けのサービス「ザ・商談
モール」などが無料で利用できます。

　発行された
　　再資源化処理証明書

※一部の産業には、特定（産業別）
最低賃金（７業種）も適用されます。
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大
創
株
式
会
社

　

７
月
21
日
（
水
）、
大
創
株
式
会
社
（
代
表
取
締
役
社
長　

大
塚 

雅
一
氏
）
に
て
、

第
２
回
『
オ
ン
ラ
イ
ン
部
会
員
訪
問
』
を
行
い
ま
し
た
。

　

大
創
㈱
は
昭
和
46
年
９
月
１
日
創
業
開
始
。
事
業
内
容
は
、
紙
器
・
ダ
ン
ボ
ー
ル
箱
の

原
型
と
な
る
抜
型
・
木
型
を
製
造
し
て
い
ま
す
。

　

２
次
元
Ｃ
Ａ
Ｄ
に
よ
る
デ
ー
タ
の
入
力
、
チ
ェ
ッ
ク
者
に
よ
る
遠
隔
で
の
確
認
や
機
械

を
用
い
て
の
板
材
へ
の
転
記
と
い
っ
た
工
程
が
あ
り
ま
す
が
、
刃
物
入
れ
に
関
し
て
は
手

作
業
で
行
っ
て
い
ま
す
。

●
参
加
者
か
ら
の
質
問

　

Ｑ　

ウ
ッ
ド
シ
ョ
ッ
ク（
木
材
の
不
足
に
よ
る
価
格
の
高
騰
）の
影
響
は
あ
り
ま
す
か
？

　

Ａ　

す
で
に
値
上
が
り
は
始
ま
っ
て
い
ま
す
。
一
番
高
く
な
っ
た
時
で
２
割
か
ら
３
割

　
　
　

上
が
り
ま
し
た
。

　

Ｑ　

現
場
を
き
れ
い
に
す
る
た
め
に
し
て
い
る
取
り
組
み
は
あ
り
ま
す
か
？

　

Ａ　

５
Ｓ
委
員
会
を
各
部
門
で
立
ち
上
げ
て
い
て
、
毎
月
１
回
リ
ー
ダ
ー
が
牽
引
し
て

　
　
　

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
を
や
っ
て
い
ま
す
。
近
々
、
名
称
を
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
委
員
会
と
変
え
て

　
　
　

進
化
し
て
ス
タ
ー
ト
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

　
セ
イ
ブ
プ
ロ
セ
ス
株
式
会
社

　

８
月
24
日
（
火
）、
セ
イ
ブ
プ
ロ
セ
ス
株
式
会
社
（
代
表
取
締
役
社
長　

加
藤
昌
平
氏
）

に
て
、
第
３
回
『
オ
ン
ラ
イ
ン
部
会
員
訪
問
』
を
行
い
ま
し
た
。

　

事
業
内
容
は
、
合
成
樹
脂
の
加
工
・
高
圧
ホ
ー
ス
の
金
具
の
装
着
加
工
販
売
を
行
っ
て

い
ま
す
。

昭
和
63
年
11
月
、
西
部
ゴ
ム
㈱
大
東
工
場
よ
り
分
離
独
立
し
て
設
立
、
現
在
は
西
日
本
で

21
拠
点
の
営
業
所
を
展
開
し
て
い
ま
す
。

●
参
加
者
か
ら
の
質
問

　

Ｑ　

以
前
に
比
べ
て
シ
ス
テ
ム
化
さ
れ
た
と
仰
っ
て
い
ま
し
た
が
、
ど
の
よ
う
な
事
を

　
　
　

さ
れ
た
の
か
。

　

Ａ　

３
年
ほ
ど
前
ま
で
オ
フ
コ
ン
を
使
っ
て
い
た
が
、
グ
ル
ー
プ
販
売
会
社
で
あ
る
西

　
　
　

部
ゴ
ム
㈱
の
販
売
管
理
シ
ス
テ
ム
と
同
じ
も
の
を
導
入
。
受
発
注
が
ス
ム
ー
ズ
に

　
　
　

な
り
グ
ル
ー
プ
と
し
て
一
元
化
し
て
効
率
化
に
つ
な
が
っ
た
。

　　

Ｑ　

社
内
を
見
て
い
る
と
若
い
人
が
多
い
よ
う
に
見
え
ま
し
た
が
、
採
用
は
順
調
で
す

　
　
　

か
。

　

Ａ　

順
調
で
は
な
い
で
す
が
、
平
均
年
齢
は
39
歳
か
ら
40
歳
く
ら
い
。
営
業
職
が　
　

　
　
　

な
か
な
か
来
な
い
で
す
。

◎大創株式会社◎
所 在 地：大東市大東町１０－１０
電話番号：０７２－８７５－２９５１
事業内容：抜型・トムソン型
打ち抜き関連資材の製造販売

◎セイブプロセス株式会社◎
所 在 地：大東市新田中町１－１８
電話番号：０７２－８７１－２２５１
事業内容：合成樹脂の加工、
高圧ホースの金具装着加工販売

第
二
工
業
部
会  

◎
オ
ン
ラ
イ
ン
部
会
員
訪
問
記
◎

手作業による刃物入れの様子

合成樹脂の加工

抜型の一部

ひとつひとつ手作業で作られた高圧ホース

部
会
だ
よ
り
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青
年
部
だ
よ
り

 

７
月
例
会

　
「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
カ
ー
ド
ゲ
ー
ム
で

　
　
　
　
　
　
　
　

楽
し
く
学
ぼ
う
！
」　

　

７
月
28
日
（
水
）、
ア
ク
テ
ィ
ブ
・
ス
ク
ウ
ェ
ア
大
東

と
Ｚ
ｏ
ｏ
ｍ
に
よ
る
ハ
イ
ブ
リ
ッ
ト
で
行
わ
れ
た
今
回
の

例
会
は
２
０
３
０
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
公
認
フ
ァ
シ
リ
テ
ー
タ
ー
で

あ
る
大
東
正
明
氏
（
今
年
度
直
前
会
長
）
に
カ
ー
ド
ゲ
ー

ム
の
目
的
、
ル
ー
ル
等
の
説
明
と
進
行
を
し
て
頂
き
ま
し

た
。

　

こ
の
カ
ー
ド
ゲ
ー
ム
の
目
的
は
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
知
識
を
深

め
る
の
で
は
な
く
、何
故
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
が
必
要
で
あ
る
の
か
、

ど
の
様
な
可
能
性
が
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
は
あ
る
の
か
を
深
め
る

カ
ー
ド
ゲ
ー
ム
で
す
。

　

勝
ち
負
け
を
競
う
よ
う
な
ゲ
ー
ム
で
は
な
く
、
自
分
や

参
加
者
の
考
え
な
ど
俯
瞰
的
に
見
る
こ
と
の
で
き
る
機
会

を
与
え
て
く
れ
る
よ
う
な
カ
ー
ド
ゲ
ー
ム
に
な
っ
て
い
る

と
感
じ
ま
し
た
。

　

今
回
、
オ
ン
ラ
イ
ン
参
加
の
方
に
も
よ
り
臨
場
感
を
感

じ
て
貰
え
る
よ
う
に
Ｚ
ｏ
ｏ
ｍ
専
用
の
カ
メ
ラ
を
用
意

し
、
参
加
者
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
取
っ
て
い
る
様

に
感
じ
る
工
夫
も
さ
れ
て
い
ま
し
た
。

 

８
月
例
会
「
生
駒
山
東
西
ビ
ジ
ネ
ス
交
流
会
」　

　　
８
月
27
日
（
金
）、
完
全
オ
ン
ラ
イ
ン
に
て
８
月
例
会
「
生

駒
山
東
西
ビ
ジ
ネ
ス
交
流
会
」
と
題
し
、
奈
良
県
生
駒
Ｙ
Ｅ

Ｇ
と
外
部
交
流
の
一
環
と
し
て
ビ
ジ
ネ
ス
交
流
会
を
開
催
し

ま
し
た
。

　

奈
良
県
生
駒
市
は
大
東
市
と
山
を
挟
ん
で
お
隣
同
士
で
あ

る
が
、
府
県
の
違
い
か
ら
普
段
は
な
か
な
か
交
流
の
機
会
が

少
な
い
事
か
ら
、
今
回
初
め
て
生
駒
Ｙ
Ｅ
Ｇ
と
ビ
ジ
ネ
ス
交

流
会
を
開
催
い
た
し
ま
し
た
。

　

参
加
し
た
メ
ン
バ
ー
は
Ｚ
ｏ
ｏ
ｍ
の
ブ
レ
イ
ク
ア
ウ
ト

ル
ー
ム
機
能
を
使
っ
て
少
人
数
の
グ
ル
ー
プ
に
分
か
れ
、
自

己
紹
介
や
意
見
交
換
等
を
行
い
ま
し
た
。
交
流
会
後
、
メ
ン

バ
ー
か
ら
は
、「
他
府
県
の
Ｙ
Ｅ
Ｇ
と
の
交
流
を
も
ち
、
新
鮮

味
が
あ
っ
た
」、「
お
隣
の
Ｙ
Ｅ
Ｇ
と
い
う
事
で
、
ビ
ジ
ネ
ス

上
も
接
点
が
多
い
よ
う
に
感
じ
た
」
な
ど
の
感
想
を
い
た
だ

き
、
有
意
義
な
例
会
と
な
り
ま
し
た
。

カードゲーム中の青年部員

大東 YEG・生駒 YEG
全員で集合写真

ＳＤＧ s カードゲームを進行する
大東直前会長

			ものづくり企業による総合展示商談会

ビジネスチャンス発掘フェア２０２１

出展者募集
日時：令和４年１月２６日（水）・２７日（木）
場所：エディオンアリーナ大阪（大阪府立体育会館）

出展料：５２，５００円（税込）／１小間

⇒２５，０００円（税込）／１小間まで
（半額補助の会員特別価格）

※募集小間数に達した時点で締め切りさせていただきます。

【出展者の声】
　・各企業様の努力が見え、大変勉強になった。
　・いろいろな企業様、大阪府関係者、学校関係
　　の方々と面談ができ、大変貴重な場だった。

【お問い合せ】大東商工会議所　中小企業相談所まで
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掲載
無料

会社情報をはじめ、
新商品やサービスなどをご紹介。
掲載をご希望の方は総務課まで。
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■郵送先 ： 〒 574-0076　大東市曙町３ｰ２６
 大東商工会議所  総務課 プレゼント係
■メール： master@daito-cci.or.jp

◎前回の答えは『入道雲』でした。

（ルール）
　２つの計算式をヒントにＡ～Ｉ
のマスを全て埋めてください。
※１～９までの数字が入ります。同じ数字は入りません。

（プレゼント）
　正解者の中から抽選で『美容室Youさんのヘッドスパ
もしくはフェイシャルエステ利用券』を２名様にプレゼ
ント致します！（男性のご応募も大歓迎！）
問題の答え（Ａ～Ｉの数字）・住所・事業所名・氏名を
明記の上、はがき又はメールにてご応募下さい。
　締切：１０月２９日（金）消印有効
当選者の発表は商品の発送をもってかえさせていただき
ます。
※応募は会員の方限定となります。

ＱＲコードから簡単応募できるよ！

ＱＲコードを
読み込むと
応募フォームへ！

新入会員のご紹介ありがとうございました。
　　（株）ゲットワークス	 夏田様
　　中島会計事務所	 大志万様
　　中島会計事務所	 中島様
　　枚方信用金庫	様　	
　未掲載の新入会員をご紹介いただきました。
　　　中島会計事務所					大志万様

新入会員のご紹介を
               お願いします
地域企業間での情報交換や交流に
とどまらず、地域としての連携を
図るためにも、ご近所やお知り合
いで当所未加入の事業所がござい
ましたら、ご紹介下さいますよう
お願い申し上げます。

令和3年7月1日から8月末日までにご入会いただいた皆様です。（敬称略・加入順・希望者のみ掲載）
※令和3年9月1日以降のご入会については次号にてご紹介します。

		 事　業　所　名	 代　表　者	 所　在　地	 業　　　　種	 部会	紹介
	マー坊の店	 岡﨑　正俰	 大東市南津の辺町3-5	 居酒屋	 環衛
	
（株）ビトケン	 林　正仁	 大東市三箇6-4-27

	 健康食品・化粧品等の
		 	 	 卸売・小売業	

商業
	 	

		 渥美　心	 大東市谷川1-5-10-405	 バイクレーサー	 金サ
	掘り出しマーケット	ニコマル	

原　里歌
	 大東市赤井1-4-3	

生活雑貨小売業	 商業
	エイチワークス（株）	 	 ポップタウン住道	オペラパーク南館
	スマートカラーKirei	

酒井　健彰
	 大東市赤井1-4-1	

ヘアカラー専門店	 環衛
	Ma-miere（株）	 		 ポップタウン住道	オペラパーク東館
	彩華ラーメン　大東店	 上内　孝悦	 大東市新田東本町1-1	 ラーメン店	 環衛
	（株）緑道	 張　飛	 大東市北条4-1-85	 金属加工機械の海外卸売業	 流卸
	（株）ノースオブジェクト	 南　大助	 大東市北条3-8-1	 衣料品、雑貨の企画卸売	 流卸
	
米田工業	 米田　昌弘

	 大東市御領1-2-24		
鉄骨工事	 建設

		 	 エトワール御領Ｂ101
	雨漏り調査ＳＴＬサービス	 花城　清成	 大東市三箇6-19-10	 雨漏調査、外壁補修工事等	 建設
		ご入会いただいた皆様、ありがとうございました。

G ＋ F ＝ B×D
H ＋ I ＝１０

今月はこれ
！
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消費税 インボイス制度
　令和 3 年 10 月 1 日から　登録申請書受付開始！
　令和５年 10 月 1 日から「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入されます。
適格請求書発行事業者（登録事業者）のみが適格請求書（インボイス）を交付することができます。

●適格請求書（インボイス）を発行できるのは適格請求書発行事業者に限られます。
●適格請求書発行事業者の登録を受けようとする事業者（課税事業者に限られます）は「適格請求書
　発行事業者の登録申請書」の提出が必要です。提出後、税務署から登録番号などの通知が行われます。
※ 登録番号については、法人番号を有する事業者の方は「Ｔ＋法人番号」、それ以外の事業者の方は、
　「Ｔ＋ 13 桁の数字（新たな固有の番号）」が登録番号となります。

 インボイスって何？
　売手が買手に対して、正確な適用税率や消費税額等を伝えるものです。具体的には、現行の「区分
記載請求書」に「登録番号」「適用税率」及び「消費税額等」の記載が追加されたものをいいます。

 「インボイス制度」って何？
　■売手である登録事業者は、買手である取引相手（課税事業者）から求められたときは、インボイ
　　スを交付しなければなりません。
　  （また、交付したインボイスの写しを保存しておく必要があります）
　■買手は仕入税額控除の適用を受けるために、原則として、取引相手（売手）である登録事業者か
　　ら交付を受けたインボイスの保存（※）等が必要となります。
　※ 買手は、自らが作成した仕入明細書等のうち、一定の事項（インボイスに記載が必要な事項）が記載され取引相

　　 手の確認を受けたものを保存することで、仕入税額控除の適用を受けることもできます。

【お問い合せ】【専用ダイヤル】０１２０－２０５－５５３（無料） 【受付時間】９：００～１７：００（土日祝除く）


